## スポきょんのイベント出演基準

この基準は「スポきょん」(着ぐるみ)の出演に関して定めたものです。 全ての事項をご理解した上でお申し込みください。

## ●スポきょんの活動の目的

スポきょんは健康づくりやスポーツ振興を推進することを目的に活動しています。

キャラクター及び丸亀市スポーツ協会のイメージを損なう恐れのあるものについては 出演をお断りします。

なお、スケジュールが埋まっている場合も出演をお断りさせていただきます。 出演基準は以下の通りです。

# ☆出演できる例☆

- ・丸亀市スポーツ協会の加盟団体、支部が主催する試合・イベント
- ・官公庁や幼稚園、保育園、子ども園が主催する試合・イベント
- ・その他、丸亀市スポーツ協会の会長が認めるもの

## ★原則として出演できない例★

- ・特定の企業の販売促進等につながるイベント (ただし、丸亀市スポーツ協会の会長が特別に認めるものは出演できる)
- ・個人的なイベント(結婚式、お祝い、懇親会など)
- ・酒宴
- ・特定の政治、思想、宗教等のイベント
- ・風営法をはじめ、法律に抵触するような場所・場面での活動
- ・安全に出演ができない恐れがある試合やイベント

#### ● 着ぐるみの出演にかかる費用

・丸亀市のスポーツ振興のため出演料は無料

### ● スポきょんのデータ使用について

・告知等でスポきょんの写真等を使用する場合は必ず事前にご相談ください

#### ● 出演依頼について

・出演予定日の 1 か月前まで(出演日直前にお申込みいただくと出演をお断りさせていただくことがあります)

## ● 出演決定までの流れ

- 1. 丸亀市スポーツ協会(丸亀市民体育館)の窓口、お電話(0877-24-6251)、 SNS の DM にて日程をご相談ください。その際にイベントの内容をお伺いします。※SNS での問い合わせの場合、すぐに回答ができない場合があります
- 2. 日程の調整ができましたら「**出演申請書**」とイベントのチラシや企画書などをご提出ください。
- 3. 担当者が出演決定の連絡をします。その後、詳細の打ち合わせとなります。
  - ※出演が決定していても出演できない事由が生じた場合は中止・時間の変更をお願いする場合があります。また雨天時などの着ぐるみが破損する恐れのある場合は中止させていただく場合があります。

### ● その他・注意事項

- (1)出演決定後は丸亀市スポーツ協会の HP、各種 SNS に情報を掲載します。 試合やイベント中の写真・動画も掲載されますのであらかじめご了承ください。
- (2)出演申請書は必ず主催者が提出してください。代理人やイベントを代行する事業者からの申請はお断りさせていただきます。
- (3)現在着ぐるみのみの貸出は行っておりません。アクターは原則として丸亀市スポーツ協会職員が行います。アテンドについては出演日によって主催者の方にお願いする場合があります。
- (4)出演の際には、原則として以下の準備をお願いします。詳細は以下の通りです。
  - ・着ぐるみスタッフ用控室(2名)

外部から見えず、できるだけ出演場所に近い場所、動線に階段等が無い場所 出入口は高さ 1,800×横 900 以上の広さがあること 控室が屋外の場合は地面にシートなどを敷いてください

·駐車場 1 台分

着ぐるみを運ぶのでできるだけ控室に近い場所

(5)イベント中、降雨があった場合は速やかに雨の当たらない場所へ避難させてください。

===============

スポきょんに関するお問合せ 公益財団法人 丸亀市スポーツ協会 (丸亀市民体育館) 担当 前川

TEL:0877-24-6251 FAX:0877-24-7966

E-mail:m-taikyo@room.ocn.ne.jp

==============